SACSA CALINS

(suite de la page 70)

L’ourson

Fournitures

Laine Marigold 3 fils :
1 pel. col. rose Indien
8741, 10 grs mélé grége
8649, 5 grs kasha B636.
Quelques brins lilas 8652
et bleu pervenche 8635
pour les pompons; une
aigw.'l.'(ée de mnoir. Aig.
n® 2 1/2 pour la téte, les
oreilles et le museau et

Réalisation

Travailler en suivani les
schémas : mailles, rangs et
couleur sont indiqués. Faire
la téte, les oreilles, le mu-
seau, le corps et les paftes.

Montage

Assembler la téte, replier
le bout des oreilles sur
2 rgs et les coudre sur la
téte. Remplir la téte de
kapok. Coudre le museau
sur le milieu devant de la
téte, Plier le corps en deux
et le coudre de chague cbté
en laissant une ouverture
de 3 cm pour les pattes a
2 cm du haut Bourrer les
pattes et les coudre. Coudre
la t&te au corps en la main-
tenant derriére & la hauteur
du cou. Broder la truffe sur
le museau avec la laine
noire et coudre les 2 bou-
tons pour les yeux. Passer
une cordeliére rose indien
de 75 em dans le haut du
corps et la terminer par un
pompeon lilas et un perven-
che, Faire une chainette rose
indien de 65 cm sur 1 rg de
m. s. pour l'anse et la cou-
dre & chaque extr. du corps.
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n°® 3 pour le corps.

2 boutons noirs; du kapok
pour rembourrer la téte
et les pattes. Crochet

n°® 2 1/2 pour l'anse.
Points employés : jexsey
torse : 1 xg endx. en pre-
nant les m. par derriére,
1 xg env. Point mousse :
tout a 'endr.; au crochet :
mailles serxées.
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